

# Επιχειρηματίας της Λίστας Λαγκάρντ έσπευσε να πληρώσει 500.000 ευρώ για να γλιτώσει τη δίωξη

**Ε**πιχειρηματίας που περιλαμβάνεται στη λίστα Λαγκάρντ κατέβαλε το ποσό των 500.000 ευρώ, ως φόρο για αδήλωτα εισοδήματα στον τραπεζικό λογαριασμό του στην Ελβετία, ώστε να αποφευχθεί η ποινική δίωξη σε βάρος του.

Σύμφωνα με τη Ναυτεμπορική, ο επιχειρηματίας προσήλθε στην εισαγγελία και ζήτησε να εξοφλήσει άμεσα το ποσό, δύο ημέρες μετά την κατάθεση του Εβρέ Φαλτσιανί στους Έλληνες Εισαγγελείς, του πρώην υπαλλήλου της τράπεζας HSBC που αποκάλυψε τη λίστα Λαγκάρντ.



Ο εν λόγω επιχειρηματίας φέρεται ως ένα από τα πρόσωπα που εμπλέκονται στην υπόθεση της εγκληματικής οργάνωσης, η οποία ερευνάται από

τους εισαγγελείς. Η εγκληματική οργάνωση είχε ως στόχο τη φοροδιαφυγή και το ξέπλυμα μαύρου χρήματος. Στην υπόθεση εμπλέκεται και ο στενός συνεργάτης του Αντώνη Σαμαρά, Σταύρος Παπασταύρου.

Η συγκεκριμένη δικογραφία σχηματίστηκε τον περασμένο Αύγουστο όταν ο υπουργός Δικαιοσύνης Δημήτρης Παπαγγελόπουλος διαβίβασε σχετικές καταγγελίες στην εισαγγελία. Οι εισαγγελείς που ερευνούν την υπόθεση είχαν καλέσει το συγκεκριμένο πρόσωπο προκειμένου να δώσει εξηγήσεις ως ύποπτος για το αδίκημα της φοροδιαφυγής.

## Καρφιά Καμμένου κατά Μείμαράκη για τη λίστα Λαγκάρντ

Ο πρόεδρος των Ανεξάρτητων Ελλήνων, Πάνος Καμμένος, ανέφερε πως θα ήθελε να δε τις αντιδράσεις του προέδρου της ΝΔ στο τέλος της εβδομάδας, όταν θα ανοίξουν τα ονόματα της λίστας

Μιλώντας στην ΕΡΤ, ο κ. Καμμένος δήλωσε ότι «θέλω να δω τον κ. Μείμαράκη στο τέλος της εβδομάδας όταν θα έχουν ανοίξει τα ονόματα της λίστας Φαλτσιανί, όταν θα έχουν ανοίξει τα 550 εκατ. ευρώ του περίφημου fund. Θέλω να δω τον κ. Μείμαράκη που συνεχίζει την τακτική Σαμαρά να υπερασπίζεται την οικογένεια Παπανδρέου η



θα πει το Σάββατο και την Κυριακή των εκλογών». Όπως είπε, ο κ. Καμμένος κ. Μείμαράκη κάλυψε τον κ. Παπασταύρου με δήλωσή του και σημείωσε ότι ο πρόεδρος της ΝΔ δεν έχει κανένα λόγο να

«χρεωθεί όλους αυτούς» ή και να κάνει τον συνήγορο του ΠΑΣΟΚ.

Παράλληλα, τόνισε πως θα ζητήσει την παρέμβαση της υπηρεσιακής πρωθυπουργού Βασιλικής Θάνου και του προέδρου του Αρείου Πάγου, σε περίπτωση που αληθεύουν οι πληροφορίες πως υπάρχουν παρεμβάσεις στους εισαγγελείς που ερευνούν τη λίστα Λαγκάρντ.

## Την παραπομπή του Ανδρέα Γεωργίου για το χρέος του 2009, ζητά ο Άρειος Πάγος

Με πρότασή της η Αντεισαγγελέας του Αρείου Πάγου Ξένη Δημητρίου, ζητεί να δικαστεί ο πρώην πρόεδρος της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ) Ανδρέας Γεωργίου για κακούργημα για το ζήτημα του χρέους.

Ο Ανδρέας Γεωργίου έχει ήδη παραπεμφθεί για το πλημμέλημα της παράβασης καθήκοντος.

Η εισαγγελέας άσκησε αναίρεση στο υπ. αριθμ. 1149/2015 βούλευμα, με το οποίο ο Ανδρέας Γεωργίου παραπέμφθηκε μόνο για το πλημμέλημα της παράβασης καθήκοντος. Η υπόθεση αυτή αφορά στην μη παραίτησή του από την προηγούμενη υπαλληλική θέση που κατείχε στο Διεθνές Νομισματικό Ταμείο ενώ ανέλαβε πρόεδρος της ΕΛΣΤΑΤ.

Αντίθετα δεν έχει παραπεμφθεί -



καθώς και δύο ακόμα στελέχη της ΕΛΣΤΑΤ, οι Κωνσταντίνος Μολφέτας και Αθανασία Ξενάκη - για το κακούργημα της ψευδούς βεβαίωσης που αφορούσε την τεχνητή διόγκωση του χρέους του 2009 «με στόχο να ενταχθεί η χώρα μας σε μνημόνιο». Την τελική κρίση θα έχει το Ανώτατο Δικαστήριο.

## Δημοσκόπηση Metron Analysis: Ισοπαλία ΣΥΡΙΖΑ - Ν.Δ

Ισοπαλία με ποσοστό 31,6% δείχνει νέα δημοσκόπηση της Metron Analysis για τον ΑΝΤ1. Στην εκτίμηση της πρόθεσης ψήφου, ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ συγκεντρώνουν από 31,6%, στην τρίτη θέση η Χρυσή Αυγή με 7,2% και ακολουθούν το ΚΚΕ με 6,2%, το Ποτάμι με 5,9%, η Δημοκρατική Συμπαράταξη ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ με 5,3%, η Ένωση Κεντρώων με 3,9%, η Λαϊκή Ενότητα με 3,8% και τέλος, οι ΑΝΕΛ με 3%. Στην παράσταση νίκης, ο ΣΥΡΙΖΑ προ-

ηγείται με 50% έναντι 29% της Ν.Δ. Η υποχώρηση του ΣΥΡΙΖΑ ανέρχεται στο 62,8% ενώ της Ν.Δ. στο 83,4%.

Δημοφιλέστερος πολιτικός αρχηγός αναδεικνύεται ο Ευάγγελος Μείμαράκης, ενώ ακολουθούν ο Αλέξης Τσίπρας και ο Σταύρος Θεοδωράκης με 44%, η Φώφη Γεννηματά με 37%, ο Δημήτρης Κουτσούμπας με 29%, ο Πάνος Καμμένος με 27%, ο Παναγιώτης Λαφαζάνης με 16% και ο Νίκος Μιχαλολιάκος με 13%.

## Η Κωνσταντοπούλου αντί του Λαφαζάνη θα μιλήσει στην κεντρική συγκέντρωση της ΛΑΕ

Η Ζωή Κωνσταντοπούλου, επικεφαλής του ψηφοδελτίου της ΛΑΕ στην Α' Αθήνας, θα είναι η ομιλήτρια στην κεντρική προεκλογική συγκέντρωση του κόμματος στην Ομόνοια αντί του Παναγιώ-

τη Λαφαζάνη. Ο επικεφαλής της ΛΑΕ Παναγιώτης Λαφαζάνης, όπως και ο επικεφαλής του ψηφοδελτίου επικρατείας, Μανώλης Γλέζος, θα απευθύνουν και ρητορισμό στη συγκέντρωση.

# GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

**SYDNEY  
NEWCASTLE  
CENTRAL COAST**

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196  
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ**

